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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 07/2021

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos

~ vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT),.Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão, registrou a presença de
todos os vereadores e do munícipe presente Dr. Rafael De Carli Marafon. Também convidou a todos
para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo
após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada
por unanimidade. Em seguida, foi lida a Pauta com o Pedido de Informação, que foi posto em
discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade. Feita a leitura de correspondências,
passou-se para a tribuna livre. A vereadora ~láudia colocou aos vereadores que esteve conversando
com os agricultores a respeito do agendamento para fazer silagem, e que não houve nenhuma
reclamação até agora. Agradeceu a presença de Rafael. O vereador Ricardo agradeceu a presença
de Rafael, e o parabenizou pelo seu aniversário. Colocou aos vereadores sobre a curva do asfalto,
que para melhorar a visão seria necessário fazer a retirada das árvores, e para isso precisaria da
autorização do proprietário da terra. Disse que conversou com o proprietário e que ele já havia
autorizado, e continua autorizando fazer a retirada. O vereador Renato De Villa também agradeceu
a presença de Rafael, e parabenizou Cláudia, André e Rafael pelo aniversário. Colocou para a Sr"

/T'\ Presidente, e em nome dela, aos demais vereadores que na próxima segunda-feira não irá participar
da sessão pois estará viajando. O vereador André também parabenizou Cláudia e Rafael pelo
aniversário. Comentou que acha muito válido fazer a retirada das árvores para facilitar a visão dos
motoristas e evitar acidentes. A vereadora Grasiela agradeceu a Sr" Presidente e aos demais
vereadores por concordarem em transferir a sessão, pois assim facilitaram sua viajem. Parabenizou
Rafael, Cláudia e André pelo aniversário. O vereador Renato Malfatti questionou o porque um
funcionário da prefeitura estava trabalhando no feriadão. Não querendo prejudicar ninguém, disse
que não se pode "explorar" a prefeitura, pois o dinheiro é de todos nós. O trabalho, quando não for
urgente, se faz em dias de expediente. Disse que já viu mais de uma vez essa pessoa trabalhando aos
sábados. Também parabenizou André, Cláudia e Rafael pelo aniversário. O vereador Rafael
comentou com os vereadores que os moradores da Rua Souza Lobo estão questionando o porquê de
tanta falta de água. Também acredita ser muito importante arrumarem a estrada que faz ligação com
a fábrica de rações. Sobre o asfalto, concordou com o vereador Ricardo, e também andou
conversando com o proprietário das terras para fazer a retirada das árvores. Por fim, também
questionou como está a aplicação do BTI, pois há muita queixa da quantidade de mosquitos,
borrachudos e pernilongos. Parabenizou Rafael, Cláudia e André pelo aniversário. O vereador
Femando agradeceu a presença de Rafael, e parabenizou Cláudia, André e Rafael pelo aniversário.
Comentou que andou con sando com os munícipes para ver oque estão achando de
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pagar o 50% das consultas e exames, e que a maioria das pessoas acha positivo. A S(I presidente,
comentou que também esteve conversando com o proprietário da área de terra ldinei Cuchi para
fazer a retirada das árvores. Ele falou que não quer que um dia digam que o proprietário da área de
terra não autorizou, pois ele está de pleno acordo para melhorar a visão dos motoristas nessa curva e
evitar acidentes. Também colocou à S(I presidente que os canos de água estão na valeta e
descobertos, o que poderá gerar problemas futuros para os usuários de água. A S(I presidente
colocou, a título de conhecimento, que dia 15 de fevereiro é o dia internacional da luta contra o
câncer infantil, visa conscientizar a humanidade acerca da importância do diagnóstico precoce do
câncer. Comentou com os vereadores sobre o caso de uma criança de nosso município com câncer.
Disse que esteve conversando com os familiares e com o prefeito, que hoje, acredita que o pediatra
estando no final de carreira pode começar a deixar a desejar. Questionou pois, em consulta aqui, o
pediatra não achou nada de anormal, e em sua primeira consulta em um pediatra de outra cidade ele
já viu anormalidades, e com exames mais aprofundados descobriram o tumor. Sem desmerecer o
trabalho de ninguém, só se preocupa com a saúde das crianças. Também parabenizou Rafael, André
e Cláudia pelo aniversário. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente, sob a
proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.
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